

## Declaração de Retificação

### Aviso JUNTAr+

Por lapso de escrita, o Anexo II - Avaliação da Pontuação Global (PG) - do Relatório Final do Aviso n.º 6519/2019, de 27 de março de 2019, publicado no Diário da República, 2.ª série, n.º 70, de 9 de abril de 2019, assinado pela Subdiretora do Fundo Ambiental e publicado na página do Fundo Ambiental, no dia 8 de agosto de 2019, seguiu com as seguintes inexactidões que, mediante declaração da entidade emitente, assim se retificam:

1 – Na tabela do Anexo II - Avaliação da Pontuação Global (PG), onde se lê:

| N.º | Beneficiário                   | A1.1 | A1.2 | A1.3 | A1   | A2.1 | A2.2 | A2   | A    | B1 | B2 | B    | C1 | C2 | C3 | C    | D1 | D2 | D3 | D4 | D    | Majoração | PG   |
|-----|--------------------------------|------|------|------|------|------|------|------|------|----|----|------|----|----|----|------|----|----|----|----|------|-----------|------|
| 203 | Junta de Freguesia de São Luís | 3    | 3    | 5    | 3,67 | 5    |      | 5,00 | 3,80 | 3  | 5  | 3,80 | 5  | 3  | 5  | 4,20 | 3  | 5  | 3  | 5  | 4,00 | 0,05      | 4,01 |

deve ler-se:

| N.º | Beneficiário                   | A1.1 | A1.2 | A1.3 | A1   | A2.1 | A2.2 | A2   | A    | B1 | B2 | B    | C1 | C2 | C3 | C    | D1 | D2 | D3 | D4 | D    | Majoração | PG   |
|-----|--------------------------------|------|------|------|------|------|------|------|------|----|----|------|----|----|----|------|----|----|----|----|------|-----------|------|
| 203 | Junta de Freguesia de São Luís | 3    | 3    | 5    | 3,67 | 5    |      | 5,00 | 4,07 | 3  | 5  | 3,80 | 5  | 3  | 5  | 4,20 | 3  | 5  | 3  | 5  | 4,00 | 0,05      | 4,06 |

2 – Na tabela do Anexo II - Avaliação da Pontuação Global (PG), onde se lê:

| N.º | Beneficiário                    | A1.1 | A1.2 | A1.3 | A1   | A2.1 | A2.2 | A2   | A    | B1 | B2 | B    | C1 | C2 | C3 | C    | D1 | D2 | D3 | D4 | D    | Majoração | PG   |
|-----|---------------------------------|------|------|------|------|------|------|------|------|----|----|------|----|----|----|------|----|----|----|----|------|-----------|------|
| 205 | Junta de Freguesia de S.Vicente | 3    | 5    | 3    | 3,67 | 0    |      | 0,00 | 2,57 | 3  | 5  | 3,80 | 5  | 5  | 5  | 5,00 | 5  | 5  | 5  | 5  | 5,00 | 0         | 4,15 |
| 126 | União das Freguesias de Coimbra | 5    | 5    | 5    | 5,00 | 5    | 5    | 5,00 | 5,00 | 3  | 5  | 3,80 | 5  | 3  | 5  | 4,20 | 5  | 1  | 5  | 5  | 3,80 | 0         | 4,16 |

deve ler-se:

| N.º | Beneficiário                    | A1.1 | A1.2 | A1.3 | A1   | A2.1 | A2.2 | A2   | A    | B1 | B2 | B    | C1 | C2 | C3 | C    | D1 | D2 | D3 | D4 | D    | Majoração | PG   |
|-----|---------------------------------|------|------|------|------|------|------|------|------|----|----|------|----|----|----|------|----|----|----|----|------|-----------|------|
| 126 | União das Freguesias de Coimbra | 5    | 5    | 5    | 5,00 | 5    | 5    | 5,00 | 5,00 | 3  | 5  | 3,80 | 5  | 3  | 5  | 4,20 | 5  | 1  | 5  | 5  | 3,80 | 0         | 4,16 |
| 205 | Junta de Freguesia de S.Vicente | 3    | 5    | 3    | 3,67 | 0    |      | 0,00 | 2,57 | 3  | 5  | 3,80 | 5  | 5  | 5  | 5,00 | 5  | 5  | 5  | 5  | 5,00 | 0         | 4,15 |

3- A presente declaração de retificação não altera o teor do Relatório Final que não contém os lapsos de escrita constantes do seu Anexo II, ora retificados.

A Subdiretora do Fundo Ambiental